



जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड
(जन-सम्पर्क अनुभाग)
(प्रेस विज्ञप्ति)

विद्युत वितरण निगमों की वीडियो कान्फ्रेंस
बिजली आपूर्ति सहित सभी योजनाओं की प्रगति की समीक्षा की गई

जयपुर, 20 जून। विद्युत वितरण निगमों के अध्यक्ष श्री कुंजीलाल मीणा ने गुरुवार को शासन सचिवालय में वीडियो कान्फ्रेंसिंग के माध्यम से बजट घोषणाओं की प्रगति की स्थिति के बारे में सभी जिलों के मुख्य अभियन्ता, अधीक्षण अभियन्ता एवं अधीशाषी अभियन्ताओं के साथ सीधी वार्ता कर प्रगति की समीक्षा की व बिजली आपूर्ति के बारे में फीड बैक लिया।

वीडियो कान्फ्रेंस में विभिन्न योजनाओं की प्रगति समीक्षा के दौरान बताया गया कि चालू वित्तीय वर्ष में गत सप्ताह तक 16 हजार कृषि कनेक्शन के लक्ष्य के सापेक्ष 17 हजार 229 कनेक्शन जारी कर दिये हैं। इसी प्रकार मुख्यमंत्री सबके लिये विद्युत योजना के अन्तर्गत 100 से कम आबादी की ढाणियों में 35 हजार घरेलू कनेक्शन देने के लक्ष्य के मुकाबले 38 हजार 653 घरेलू बिजली कनेक्शन जारी कर दिये हैं। इसके अतिरिक्त 33 केवी के 100 नये सब-स्टेशन बनाने के लक्ष्य के सापेक्ष 109 नये सब-स्टेशन का निर्माण कार्य पूरा कर लिया गया है।

4 हजार से अधिक आबादी वाले गावों में 3 फेस वितरण तंत्र की स्थापना की जानकारी देते हुए बताया गया कि मार्च, 2013 तक 1322 गावों में से 696 गावों में 3 फेस वितरण तंत्र की स्थापना कर दी गई है एवं अब तक लक्षित 200 गावों के स्थान पर 261 गावों में 3 फेस वितरण तंत्र स्थापित कर लिया गया है। इसके साथ ही 2526 सरकारी स्कूलों के उपर से जा रही बिजली लाईनों को भी शिफ्ट कर दिया गया है।

विभिन्न योजनाओं की समीक्षा के साथ ही विद्युत वितरण निगमों के अध्यक्ष ने सभी अभियन्ताओं को सीएफएल वितरण हेतु तैयारियां करने व 26 जून, 2013 को इस योजना की लांचिंग के साथ ही 31 अगस्त, 2013 तक ग्रामीण क्षेत्र के सभी घरेलू उपभोक्ताओं एवं शहरी क्षेत्र के बीपीएल व छोटे घरेलू बिजली उपभोक्ताओं को सीएफएल वितरण करने हेतु समुचित व्यवस्था करने एवं सम्बन्धित बिजली उपभोक्ताओं को स्थानीय स्तर पर सूचित करने के निर्देश दिये।

श्री मीणा ने सभी योजनाओं के समयबद्ध निर्धारित लक्ष्यों को समय से पूरा करने वाले सम्बन्धित अधिकारियों की सराहना करते हुये सभी मुख्य अभियन्ताओं को विभिन्न योजनाओं की साप्ताहिक निगरानी करने के निर्देश दिये ताकि सभी योजनागत कार्य समय से पूरे किये जा सकें।

वीडियो कान्फ्रेंस में अध्यक्ष डिस्कॉम सहित जयपुर डिस्कॉम के निदेशक तकनीकी, निदेशक पावर ट्रेडिंग व अन्य वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित रहे।